



Dagsorden Bestyrelsesmøde

Nr. 2024 - 3

Mandag den 22. April kl. 18.00-21.00

Sted: Klublokalet

Deltagere: Linda Lund Tietze, Søren Høegh Butzbacker, Karin Elbæk Nielsen, Susanne Schultz, Mick Larsen, Nadja Josty, John Olesen

Afbud:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde Linda Lund Tietze	Godkendt
2. Velkomst og siden sidst Linda Lund Tietze Punkter: <ul style="list-style-type: none">• Godkendelse af forretningsorden• Møder• Prisuddeling Faxe Kommune	Vi havde besøg af Carsten Jochumsen fra Svøm Danmark, med en god dialog om hvordan Svøm kan hjælpe Haslev Svømmeklub. Forretningsorden blev opdateret og godkendt. Den opdaterede forretningsorden udsendes med referatet. Møder: Karin deltog i Svøm's regionsmøde den 4 marts, fokus på sponsor arbejdet. Linda og Susanne deltog i DGI's Storklubsnetværksmøde den 9 april. Fokus på netværk og sparring. Oplæg omkring ledelse og ledelse typer. Prisuddeling i Faxe Kommune: cheftræner John Olesen fik i marts 2024 overrakt Ungdomslederprisen 2023. Mesterskabspriser blev overrakt til Linda Tietze, Mads Kiholm og Mia Lildballe Møller for medaljer vundet til DM og Nordiske Master mesterskaber i 2023.
3. Nyt fra Forretningsudvalget Linda, Nadja og Karin Punkter:	Intet nyt.
4. Status i Konkurrenceafdelingen Mick Larsen og John Olesen Punkter:	<ul style="list-style-type: none">- Vi havde en super tur til Malaga, hvor alt praktik spillede. Det var en stor oplevelse selvom vejret ikke var helt super.- Vores hold er fortsat fyldt og der kommer fortsat henvendelser fra svømmere der vil på prøve.- Vi har sagt velkommen til Cecilie årgang 2008 som er startet - Cecilie kommer fra Næstved. En yderligere svømmer starter også dags dato.- Sponsorstævnet blev en stor succes, med et resultat på lige over 175.000 kr. Ny rekord- Vi har lige haft 3 svømmere (Chris, Stefan, Sisse) med til Danish open hvilket var en god oplevelse- Vi har haft hele holdet til stævne i Odder, som erstatning for LM, det var en god tur.



	<p>- Weekenden 20-21.april har vi 3 svømmere (Marius, Sune, Sisse) til stævne i Tyskland i samarbejde med Solrød svømmeklub.</p> <p>-Fokus på officials til den kommende sæson.</p> <p>-Sæsonen kører til skolernes sommerferie, derefter er der Årgangsmesterskaber og Danske Mesterskaber midt i juli.</p>
<p>5. Nyt fra Sponsorudvalget Mick Larsen/Søren Butzbacker Punkter:</p>	<p>Swimoff (sponsorstævnet) 13. marts satte rekord med 175.000 kr. Der er lagt en stor indsats fra sponsorudvalget til stævnet. Der søges også flere fonde og legater.</p>
<p>6. Status i Svømmeskolen Susanne Schultz Punkter:</p> <ul style="list-style-type: none">• Livredning	<p><u>Hold update</u></p> <p>Opdateret tilmeldinger er 625 - antal unikke medlemmer 577 - slut sidste år 612 tilmeldinger.</p> <p><u>Personale update</u></p> <p>Nye kontrakter bliver lavet og jeg får alt bragt i orden omkring ny sæson.</p> <p>3 instruktører skal på hjælpekursus i Brøndby i april.</p> <p>4 instruktører skal på grunduddannelsen den 21. september.</p> <p>Den 24 august, er der instruktør træning, der kommer en fra DGI og underviser i " ny svømning med leg".</p> <p>Vi leder efter en ny instruktør der har lyst til aqua fitness/vandgymnastik motionshold tirsdag og torsdag fra januar 2025. Henvendelse til Susanne, hvis man kender en der kunne have lyst til</p> <p>Udfordring i år 2026 bliver nok at der kommer til at mangle nogle voksne instruktører vi skal til at forberede os på det!</p> <p><u>Ny sæson</u></p> <p>Vi starter ny sæson booking 1. maj – så vi endelig bruger vores banner. Alt er blevet godkendt.</p> <p>Undersøger mulighed for saunahold – afventer afklaring fra kommunen.</p> <p>Diplomer ligger klar, så alle instruktører kan lave diplomer og oprykningssedler inden ny sæson.</p>



	<p>Der er bestilt drikkedunke og tasker, som bliver delt ud sammen med diplomer til vores is arrangement den 27 maj- 29 maj og lørdag den 1 juni.</p> <p><u>Arrangementer indtil sæsonafslutningen</u></p> <p><i>Familiesvøm</i></p> <p>Næste familie svøm er den 4 Maj</p> <p>Is arrangement den 27 maj- 29 maj og lørdag den 1 juni.</p> <p><u>Instruktør samling :</u></p> <p>Den 24 August, alle er blevet bedt om at deltage!</p> <p><u>Ungeudvalg :</u> intet nyt siden sidst.</p> <p>Ny dato er ikke konfirmeret endnu</p> <p><u>Klubmesterskab :</u> Her skal der gennem tænkes et nyt koncept.</p> <p><u>Generelt:</u> Vi kan søge nogle penge via DGI, -"Søg penge i impulspuljen"</p> <p>Der er kommet nyt dommersystem fra Svøm Danmark.</p> <p><u>Aquacampen :</u></p> <p>Aquacampen uge 27 – der er 6 tilmeldte 😊 – der kommer noget op på FB og Insta næste uge.</p> <p><u>Nye hold tiltag :</u></p> <p>Gå til sauna (se ovenfor)</p> <p>Swim and rescue bliver til voksne motion</p>
<p>7. Sociale Aktiviteter Susanne / Linda Punkter: - Kommende aktiviteter</p>	<p>Familiesvøm 4. maj 2024 Sæsonafslutning</p>
<p>8. Tilskud og puljer Linda og Nadja Punkter: Kommende ansøgningsfrister</p> <ul style="list-style-type: none">• Aktivitetstimetilskud (1.april)	<p>Aktivitetstimetilskud og lokaletilskud – er ansøgt. Afventer tilbagemelding.</p> <p>Kursus: der søges løbende eftersom vi deltager i kurser. (Nadja ansøger)</p>



<ul style="list-style-type: none"> • Lokaletilskud (1 april) • Uddannelses- og kursuspuljen (løbende ansøgninger) • Udviklings- og materialepuljen (1 juli, 2 runde) (Karin) • 	<p>OBS: Udviklings- og materialepuljen (1 juli, 2 runde) (Karin) – Linda har nedjusteret jf. budget, vores oprindelig ansøgte beløb og kommunen er informeret om det nye beløb. Der skal sendes kvitteringer ind inden 1. juli 2024.</p> <p>Dokumentation til talentpuljen uploades på foreningsportalen.</p> <p>Talentpuljen 15 august ('2 runde') for indeværende år. Der søges til fysioterapi til talenter</p>
<p>9. PR /Markedsføring Susanne/(Pernille R)</p> <p>Punkter: Hvilke historier skal på SoMe/avisen?</p>	<p>Annonceres omkring AquaCamp på SoMe.</p> <p>Ny sæson kommer også på SoMe.</p>
<p>10. Regnskab og budgetopfølgning Nadja Josty</p> <p>Punkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Regnskab/budget 2024 	<p>Saldo opgørelse og budgetopfølgning var udsendt på mail. Enkelte poster skal flyttes rundt, så der er overensstemmelse med budgetkonti.</p>
<p>11. IT / Hjemmeside</p> <p>Punkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Oprydning på hjemmesiden 	<p>Linda og John er i gang.</p> <p>Der er nogle gamle logoer, hist og her der skal rettes til.</p>
<p>12. Punkter til næste bestyrelsesmøde</p>	
<p>13. Eventuelt</p> <p>Punkter</p>	<p>Svømmeklubbens 25 års jubilæum (25. februar 2024). Bestyrelsen ville gerne have markeret dette tydeligere ved årets generalforsamling, men var af den opfattelse at svømmeklubben først startede 30.6.1999. Der påtænkes at fejre det ved næste års generalforsamling eller måske ved klubmesterskabet i efteråret.</p> <p>Klubmesterskab koncept – er sat på aktionsloggen Hvordan får vi flere tilmeldinger til svømmeskolen (f.eks. familiedagene)</p>
<p>14. Datoer for kommende bestyrelsesmøder i 2024</p>	<p>Online bestyrelsesmøde torsdag 20.juni, kl 19.30 -20.30. Fysisk bestyrelsesmøde tirsdag 10. september kl 18</p>
<p>Gennemgang af referat Linda Lund Tietze</p>	<p>Udarbejdet af Karin Elbæk Nielsen</p>